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Godkendelse af referat fra sidste møde 

Referatet blev godkendt. Proceduren omkring godkendelse af referater fortsætter som hidtil. 
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Nyt fra Thurø Skole 

Ledelsen:  

Nyt fra skolen:  

 

Personale 

 Der arbejdes pt. på skemaløsninger ift. barselsvikar for ME. 

 Der skal ansættes en pædagog i forbindelse med Forårs-SFO. Vi forventer at skulle 

afvikle samtaler i løbet af januar 2020. En repræsentant fra bestyrelsen skal udpeges 

på bestyrelsesmødet i december. 

 Vores pædagogstuderende Søren har sidste arbejdsdag 29.11.2019. Vi får ikke en ny 

studerende for ham. 

 

Rikke orienterede om opfølgning på trivselsundersøgelsen for medarbejderne og håndteringen 

af denne. For ca. et år siden lavede vi trivselsundersøgelse blandt medarbejderne.  

 

Der blev udvalgt nogle fokusområder, som der efterfølgende er blevet fulgt op på og som har 

ført til en handlingsplan, som er udarbejdet af AMR, TR og ledelsen. Denne fremføres på 

personalemødet den 27. november 2019.  

 

Der gennemføres forventeligt ny trivselsundersøgelse blandt medarbejderne efter jul og inden 

vinterferien. 

 

 

National trivselsundersøgelse 

AL orienterede om trivselsundersøgelsen (juni 2019) for elever, som ser rigtig godt ud.  

99,2 % af eleverne på Thurø Skole har en høj trivsel. På landsplan er er gennemsnittet på 91,5 

%. https://uddannelsesstatistik.dk/Pages/Reports/1792.aspx  
 

 

Lego House 

Vi har i år prioriteret at sende vores 4 ældste klasser afsted til Legohouse i Billund.  

Et rigtig godt tilbud, som både elever og lærere har været meget glade for at deltage i. 

 

 

Skriv og læs 

Vi er med i et stort forskningsprojekt, hvor de yngste elever her på skolen skriver og udgiver 

bøger. På torsdag den 28.11. er der bogmesse på skolebiblioteket, hvor en bibliotekar vil være 

til stede og hvor nogle af forfatterne vil læse højt fra deres bøger. 

 

 

Ordblindeindsats 

2 elever fra Thurø Skole er udvalgt ud til at deltage i intensivt kursus sammen med andre 

ordblinde elever fra kommunen. Der er stort fokus på ordblindeindsatsen nationalt og på Thurø 

Skole, hvor vores to læsevejledere er meget dedikerede.  

https://uddannelsesstatistik.dk/Pages/Reports/1792.aspx


 
 

Arbejdsgruppe anvendelsesstrategi 

Martin og Pernille deltager i gruppen. Annemette indkalder til møde en eftermiddag i januar 

2020. Mødet kan starte klokken 16.00 og skal helst ikke ligge på en torsdag. 

 

 

Flytning af kommende 2 bestyrelsesmøder:  

Mødet i december flyttes fra tirsdag d. 10. december 2019 til onsdag den 11. december 2019. 

 

Mødet i januar flyttes fra onsdag den 22. januar 2020 til onsdag den 15. januar 2020 pga. 

høringsfrist 20. januar 2020 vedr. progressionsrapporten 

 

 

Svendborg Kommune 

 

Tilbagemelding fra dialogmødet 20. november 2019 på Stokkebækskolen 

 

 Nye fraværsregler fra 1. januar 2020. 

Der er fokus på ulovligt fravær – altså fravær, hvor man ikke har givet skolen besked 

om, hvorfor man udebliver. 

 

 Mangfoldige læringsmiljøer (inspiration fra Tved skole og Vestermarkskolen). 

Vi hørte om at eleverne arbejdede i forskellige zoner (rød, gul og grøn) + om 

organisering af en mindre enhed med særligt udfordrede elever. 

 

 ForårsSFO 

Brainstorm og videndeling. 

 

 Linjer i udskolingen 

Orientering om de forskellige linjer der eksisterer: 

”Idrætslinjen” på Nymarkskolen, ”Sciencelinjen” på Tåsingeskolen, ”Verdenslinjen” på 

Rantzausminde Skole 
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Skolebestyrelsens arbejde v. Sidsel 

Vi har fået nye medlemmer i skolebestyrelsen i indeværende skoleår. I den forbindelse holdt 

Sidsel et oplæg om skolebestyrelsens generelle rolle og tilsynsforpligtelse. 

 

Skolebestyrelsen skal lave principper for hvordan skolen fungerer. Som bestyrelse skal vi ikke 

gå ind i enkeltsager, men ”føre tilsyn med skolens virksomhed”. Vi er forpligtet til at hjælpe 

hinanden med at holdes os til det principielle.  

 

Thurø Skole har et antal principper, som bestyrelsen løbende efterser og reviderer. Også i 

indeværende skoleår skal vi kigge på relevante principper. 

 

På www.skole-foraeldre.dk er der masser af god inspiration at hente. 
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Skolens principper 

Annemette lavede en kort gennemgang / præsentation af skolens nuværende principper.  

 

På bestyrelsesmødet den 11.12. drøftes princip om lektier og på bestyrelsesmødet i januar 

drøftes princippet om klassekasser. 
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http://www.skole-foraeldre.dk/


 
Klassekasser  

Indledende drøftelse på baggrund af henvendelse fra forælder 

 

En forælder har henvendt sig til skolen med nogle spørgsmål i forhold til den nuværende måde 

at administrere klassekasser på. Henvendelsen går dels på beløbets størrelse og dels på at få 

afklaret, at der er tale om en frivillig indbetalingsordning. 

 

Ifølge Thurø Skoles principper har turen på 5. eller 6. årgang, som typisk strækker sig over 5 

dage, karakter af en skolerejse og ikke en lejrskole, hvorfor omstændighederne omkring 

indbetaling til denne er forskellig fra mange andre skoler i kommunen.  

 

En skolerejse er i princippet frivillig mens en lejrskole er obligatorisk. I forbindelse med 

deltagelse i en lejrskole må i princippet kun opkræves udgifter til mad svarende til 75,00 kr. 

pr. løbende døgn.  

 

Forældrehenvendelsen giver anledning til at kigge vores principper på området igennem, 

hvilket forventeligt vil ske i starten af 2020.  
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Eventuelt 

 

 

 

 

 

 

Referent René 

 

 

 

 


